

# 资中职校开展中职教师校本研修活动

2月23日，资中职校为加强教师合作，营造相互学习共同进步的良好氛围，转变教师的教学观念，提升教学水平，促进教师专业成长和学生健康，全面提高学校教育教学质量。本着“互相学习，互相帮助，共同提高”的思想，开展了中职教师校本研修活动。

本次活动由学校教科室牵头，各教研组协助，全校教师共同参与，以教师在新课程标准实施过程中面对的各种问题为研讨对象，全面落实素质教育和各级领导部门教研工作指导意见。本次教研活动分课堂观摩、评课总结、教师结对帮扶三个环节进行。

观摩课共安排了三节，第一节课是数学教研组张紫云老师开展的《余弦函数的特性》，第二节课是汽修教研组郭仕南老师开展的《发动机基本术语》，第三节课是数学教研组龙凤老师开展的《椭圆的标准方程》。三位老师通过精美的教学课件，生动的课堂讲解，灵活的课堂演练，让学生掌握知识，解决问题，能正确的运用知识。

在评课时，所有参加了听课的老师依次发言，对授课老师的课堂教学发表了自己的看法，提出了很多提升课堂教学的中肯意见和建议，同时也对学校教研活动提出了如下建议：

- 一是持续加强教师专业成长培训，提高教师专业素养；
- 二是加强教师课堂教学研讨的针对性和有效性；
- 三是开发与利用现有教学资源，更好发挥教师自身潜能。

校本研修研讨活动上，为了加强青年教师、兼职教师与老教师的联系，更快更好的帮助青年教师、兼职教师成长，学校组织了专业带头人、骨干教师与他们形成结对帮扶，发扬特色，取长补短。

此次校本研修活动开展得及时、有效，为学校中职教师提供了一次难得的学习交流机会，增强了教师团队合作精神，

不断打造高效课堂，为我校校本教研和促进人才培养高质量发展添上了浓墨重彩的一笔。

